

Россия ★ Труд ★ ★ Народовластие ★ Социализм

Донская ИСКРА



№ 33

(840)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

26 августа – 1 сентября 2015 г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

29 АВГУСТА – ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА

АНТИНАРОДНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО – В ОТСТАВКУ! ДАЕШЬ ЭКОНОМИЧЕСКУЮ И ФИНАНСОВУЮ ПОЛИТИКУ – В ИНТЕРЕСАХ НАРОДА!

ПРИЗЫВЫ И ЛОЗУНГИ К ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ ПРОТЕСТА

Вперед, к социализму!
Программу КПРФ – в жизнь!
Заветам Ленина верны!
Знамя социализма – знамя мира!
Власть и собственность – трудовому народу!
Правительство национальных интересов – будущее России!
Человеку труда – достойную жизнь!
Нищета народа – позор для страны!
Индексацию пенсий – не ниже инфляции!
Позор противникам Закона о «детях войны»!

Долой министров-капиталистов!
Коррупция разлагает общество!
Даешь экономическую и финансовую политику – в интересах народа!
Требуем национализации стратегических отраслей экономики!
Сильная промышленность – основа независимости страны!
Возродить сельское хозяйство!
Поддержать наших аграриев!
Образование! Работа! Зарплата!
Бесплатное образование и медицину – для всех!

Нет – разрушительной реформе здравоохранения!
Образованию – лучший опыт и традиции русской и советской школы!
Цены на продовольствие и тарифы на услуги ЖКХ – под контроль народа!
Прогрессивный налог – в жизнь!
Остановить рост цен и тарифов!
Забота о состоянии жилого фонда – обязанность государства!
Каждый, кто честен, встань с нами вместе!
Наше дело – правое!

Г.А.ЗЮГАНОВ: УЧЕНИЯ НАТО В ЕВРОПЕ – ВОЕННЫЙ ШАНТАЖ РОССИИ ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦК КПРФ

С 15 августа по 13 сентября в Европе будут проходить самые крупные после окончания «холодной войны» учения воздушно-десантных войск НАТО под командованием американских генералов. В этих маневрах под кодовым названием «Быстрый ответ» задействовано около 5 тыс. военнослужащих из 11 стран – членов альянса. В их числе Болгария, Великобритания, Германия, Греция, Испания, Италия, Нидерланды, Польша, Португалия, США и Франция.

Название, продолжительность и размеры учений, которые будут проходить на территории Германии, Италии, Болгарии и Румынии, свидетельствуют о том, что из замыслов уходит далеко за пределы обычной боевой подготовки. Примечательно, что одновременно американцы участвуют в военных маневрах на территории Литвы. Все эти акции удивительным образом совпадают по времени с резким обострением обстановки вокруг Новороссии.

Россия недюжинно обращала внимание мирового сообщества на то, что киевская хунта ведет дело к новому резкому обострению обстановки. Однако западные «демократии» по-прежнему пытаются возложить всю ответственность на ДНР и ЛНР. Они закрывают глаза на военные преступления и преступления против человечности, которые совершаются Вооруженными силами Украины.

Становится все более очевидным, что упование на междуна-

родное право в условиях, когда это право уже многие годы бесцеремонно попирается США и их союзниками, не приносит желаемого результата в деле защиты мира в Новороссии.

Судя по выступлениям российского руководства, наша страна не оставит на растерзание фашистским молодчикам население ДНР и ЛНР. В этой связи крупные учения в Европе – сигнал киевским вассалам, что вся мощь НАТО на их стороне. Это буквально подталкивает неонацистов на новые военные авантюры. Одновременно это вполне очевидный военный шантаж России.

КПРФ решительно осуждает наемники поджигатели новой войны в Европе. Вся ответственность за нарастающую напряженность ложится на лидеров США, Евросоюза и их марионеток в Киеве.

КПРФ поддерживает линию руководства России на защиту русскоязычного населения Донецкой и Луганской народных республик. Только твердая, последовательная позиция нашей страны способна остановить нараставшую кровавую бойню. Россия должна привить решительность в отстаивании национальных интересов и интересов своих соотечественников, несмотря на экономический и военный шантаж со стороны США и их сателлитов.

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов

ВЛАДИМИР БЕССОНОВ: В КРИЗИС ЗАПАД ВСЕГДА ТОРГУЕТ ОРУЖИЕМ

15 августа в Европе стартовали самые крупные совместные учения по подготовке воздушно-десантных сил на континенте с окончанием «холодной войны», отмечает британская газета. Планируется, что маневры продлятся до 13 сентября. В учениях задействовано около 5 тыс. военнослужащих из 11 стран – членов Североатлантического альянса. В число участников вошли Болгария, Великобритания, Германия, Греция, Испания, Италия, Нидерланды, Польша, Португалия, США и Франция.

12 августа британский неправительственный исследовательский центр European Leadership Network (ELN), в котором работают десятки отставных европейских военных и политиков, опубликовал до-



вать на этом деньги. Это пагубный путь, и сами события говорят о том что вектор направлен как раз на эскалацию напряженности», – заявил Владимир Бессонов.

Корреспондент Правды.Ru понтересовался, возможно, это пугалки?

«Хорошо, если на этом закончится, хорошо, если это будет пугалка. Но мы с вами являемся очевидцами событий, которые происходят в Донецке и Луганске», – заключил эксперт.

24 ГОДА КОНТРРЕВОЛЮЦИОННОМУ ПЕРЕВОРОТУ В 1991 ГОДУ БЫЛ ОБРАЗОВАН ГКЧП СССР



24 года назад, 19 августа 1991 года группа высших руководителей СССР объявила о создании Государственного комитета по чрезвычайному положению (ГКЧП) и обнародовала комплекс мер по выводу страны из глубочайшего политического и социально-экономического кризиса. И до сих пор идут споры о том, что представляли собой члены ГКЧП, могли ли они рассчитывать на успех и в чем причины их поражения?

Введение чрезвычайного положения, создание ГКЧП стало актом гражданского мужества людей, попытавшихся воспрепятствовать надвигавшейся катастрофе – разрушению СССР и КПСС, уничтожению социализма, всего образа жизни трудящихся нашей Родины. Это был самоотверженный поступок не потерявших совесть государственных и партийных руководителей, поднявшихся против предательства влиятельной части верхушки КПСС, против убийственной политики « пятой колонны », изменившей коренным интересам и нуждам народа.

В состав госкомитета вошли: вице-президент СССР Геннадий Янаев (председатель), председатель Кабинета министров СССР Валентин Павлов, председатель КГБ Владимир Крюков, министр обороны Дмитрий Язов, министр внутренних дел СССР Борис Пugo, первый зампредседателя Совета обороны Олег Бакланов, председатель Ассоциации гиперпредприятий и объединений промышленности Александр Тиляков, председатель Крестьянского союза СССР Василий Стародубцев, секретарь ЦК КПСС Олег Шенин.

ГКЧПистам не хватило решительности для того, чтобы не допустить последующего развития событий. Они не справились со своей задачей, проявили не решительность. План спасения страны был разрушен. Оценчивая события 19-22 августа 1991 года, сегодня можно говорить о предательстве двух человек – Горбачева и Ельцина, которые, действуя независимо друг от друга, сделали все, чтобы уничтожить такую великую державу, какой был Советский Союз.

В ЧЕСТЬ Ю.А. ЖДАНОВА

ПАМЯТЬ О ВЫДАЮЩЕЙСЯ ЛИЧНОСТИ



В ДНР заявили о готовящемся окружении Донецка

Министерство обороны ДНР располагает данными о готовящемся наступлении вооруженных сил Украины в Донбассе и окрестах Донецка, сообщает ТАСС.

– Двумя сходящимися ударами в направлении населенного пункта Успенка Киев планирует нанести поражение ДНР и на границу с Россией, и в дальнейшем не допустить выхода мирных жителей на территорию России. Одновременно с этим на Донецком направлении двумя группировками начать наступление севернее и южнее Донецка в направлении Иловайска, замкнуть кольцо вокруг столицы республики и окружить город, – сообщил представитель министерства обороны ДНР Эдуард Басурин.

Он также обнародовал данные разведки, согласно которым на Луганском направлении киевские силовики планируют вести отдельные боевые действия с подразделениями Народной милиции ЛНР с целью не допустить их переброски на помощь ДНР.

По замыслу Киева, этот блицкриг позволит ВСУ разбить ополчение и уничтожить республики Донбасса.

ПОД ДЕБАЛЬЦЕВО СБИТ САМОЛЕТ ВВС УКРАИНЫ

Местные издания, ссылаясь на слова офицера армии ДНР, пожелавшего остаться анонимным, сообщили о том, что 10 августа над поселком Дебальцево потерпел крушение боевой истребитель Су-27 ВВС Украины. Сообщается, что самолёт прикрывал колонну бронетехники украинских военных.

13 августа Владислав Бриг, занимавший должность руководителя Международной информационной службы полпредом Минобороны ДНР сделал заявление, что на селении проводится работа по гражданской и воздушной обороне. Однако он отметил, что вероятность воздушной атаки со стороны ВСУ практически нулевая, так как у ВВС Украины нет необходимого вооружения, чтобы преодолеть системы ПВО.

Что касается сбитого Су-27, то ни со стороны официального Киева, ни от представителей так называемой ДНР комментариев по этому поводу не поступало.

АНОНС

КОМСОМОЛЬСКИЙ СЛЕПТ В ДАГЕСТАНЕ...

С 14 по 17 августа на берегу Каспия на базе санатория «Лезет» прошел 3-й Комсомольский слет – семинар актива Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Подробности читайте в следующем номере «ДИ».

E-mail: dobro1917@mail.ruwww.kprf-don.ru

★ ПО ДАННЫМ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА И РАЗВИТИЯ, В СРЕДНЕМ РОССИЯНИН ПРОВОДИТ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ 1980 ЧАСОВ В ГОД, ЧТО НА 300 ЧАСОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ГРАЖДАНИН ВЕЛИКОБРИТАНИИ, И НА 500 ЧАСОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ГРАЖДАНИН ГЕРМАНИИ.

★ ПО ДАННЫМ РЕКРУТИНГОВЫХ ПОРТАЛОВ SUPERJOB, 85% НАШИХ ЖЕНЩИН И 79% МУЖЧИН В СЛУЧАЕ НЕЗДОРОВЬЯ НЕ БЕРУТ БЮЛЛЕТЕНЬ И ХОДЯТ БОЛЬНЫМИ НА РАБОТУ.

АРМИЯ ОХРАННИКОВ НА ВЫБОРАХ: КТО БУДЕТ ВЫНОСИТЬ ОПОЗИЦИОННЫХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ С ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

БОЛЕЕ 7000 ЧЕЛОВЕК БУДУТ ОХРАНЯТЬ ПОРЯДОК НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ ДОНА

По информации областных властей, в охране общественного порядка на 2626 избирательных участках Ростовской области будут задействованы 3000 сотрудников ОВД, а также 4000 представителей общественных формирований охранных на правленности.

Также для обеспечения безопасности будут привлечены внутренние войска, курсанты Ростовского юридического института, сотрудники школы служебно-розыскного собственства.

За пожарной безопасностью будут следить более 2000 человек.

Напомним, 13 сентября на Дону будут впервые за 14 лет выбирать губернатора. Также пройдут выборы депутатов гордумы в Ростове, Каменске-Шахтинском, Волгодонске, Донецке, Гуково, Зверево, Новоочеркасске и Шахтах, а также собрания Куйбышевского сельского поселения. Кроме того, состоится ряд дополнительных выборов депутатов представительных органов муниципальных образований. Всего по итогам выборов будет замещено 227 депутатских мандатов.

Аргументы и факты

ОБМЕЛЕНИЕ ДОНА МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ПРОБЛЕМАМ СО СНАБЖЕНИЕМ ВОДЫ В РЕГИОНАХ

Бассейн Нижнего Дона назван в числе трёх наиболее проблемных участков Единой глубоководной системы России (ЕГС), фактически изолирующих одну из её частей, пишет издание «Эксперт-Юг».

Комиссия Российской союза промышленников и предпринимателей России по транспорту под председательством Владимира Якунина пришла к выводу, что затягивание сроков по строительству ключевых гидроузлов может поставить под угрозу снабжение ресурсами целых регионов. А также свести на нет перспективы развития туристической отрасли.

На заседании комиссии были названы три лимитирующих участка различных частей ЕГС, которые, по существу, могут отрезать друг от друга масштабные части различных водных бассейнов – Нижний Дон (ЮГ), Городец (Центр) и Свирь (Северо-Запад). Проблему предлагалось решать за счёт строительства Багаевского, Нижегородского и Нижневискирского гидроузлов. Но в настоящее время средства для финансирования ФЦП «Развитие транспортной системы России на 2010–20 годы», куда включены эти проекты, нет.

Обмеление в этих частях продолжается уже не первый год. Сегодня средние глубины в этих частях снизились почти на метр. К примеру, в районе Багаевской глубина Дона снизилась с 3,6 до 2,8 метров, что ставит под сомнение судоходство кораблей коммерческого класса.

«Такого не было никогда за историю существования Нижнего Дона», – заметил заместитель руководителя Росморречфлота Владимир Вовк. – «Если не принять решения о включении проекта Багаевского низконапорного гидроузла в ФЦП и не начать его проектирование, то это может полностью перекрыть движение грузов на Юг нашей страны... Проблема крайне серьезная, мы подготовили все необходимые материалы, направили их в Минтранс, решение останется за правительством России».

Для проектирования Багаевского гидроузла необходимо на первом этапе порядка 1,5 млрд рублей, выделение которых сегодня находится под большим вопросом.

Пока же судоходные компании подсчитывают убытки от снижения грузопотоков в эту навигацию (средний грузопоток по Дону в навигацию составляет 20 млн тонн). По данным руководства Ростовской области, они уже превысили 3 млрд рублей.

Эксперты подчеркивают, что к числу потерь для судовладельцев в этом году относятся уход грузов с внутренних водных путей на другие виды транспорта: нефтепродуктов группы уфимских НПЗ (более 1 млн тонн), минеральных удобрений из Соликамска и Березников на порт Кавказ (порядка 500 тысяч тонн), продукции Магнитогорского металлургического комбината (500 тысяч тонн), щебня (более 200 тысяч тонн), хлоркалия из Соликамска (200 тысяч тонн), серы из Астрахани (200 тысяч тонн), гранитла и огарков из Череповца (53 тысячи тонн) и др.

Кроме того, снижение судоходства, особенно прекращение функционирования больших четырёхпалубных пассажирских теплоходов нанесёт непоправимый ущерб развитию туристической отрасли региона.

ДЕЛОу.ру

1200 УКРАИНСКИХ ДЕТЕЙ ПРИНЯТЫ В ДОНСКИЕ ДЕТСАДЫ

Детей беженцев распределяют в те дошкольные учреждения, где не было очереди.

1200 детей украинских беженцев приняты в детские сады Ростовской области, еще 900 – поставлены в очередь, сообщает ТАСС со ссылкой на врио главы региона Василия Голубева.

По его словам, украинские дети были распределены в те учреждения, где не было очереди из детей местных жителей.

Врио губернатора сообщил, что детей вынужденных переселенцев с Украины планируется зачислять в новые детские сады по мере их ввода в эксплуатацию.

Напомним, в 2015 году на Дону планируется создать не менее 16 тыс. дошкольных мест. На строительство и капитальный ремонт детских садов в региональной казне предусмотрено свыше 3,7 млрд рублей.

АиФ

ЧИСЛО УКРАИНСКИХ БЕЖЕНЦЕВ РАСТЕТ В ПВР НА ДОНЕ

Всего в регионе на данный момент размещено 31,7 тыс. вынужденных переселенцев.

Число беженцев, размещенных в пунктах временного размещения на территории Ростовской области, выросло за менее чем за две недели почти на 160 человек из-за периодического нарушения режима прекращения огня на юго-востоке Украины.

Как сообщает ТАСС со ссылкой на управление по информационной политике правительства региона, менее двух недель назад в пять ПВР на Дону находились 1521 вынужденных переселенцев, сейчас – 1679.

Всех вновь прибывших размещают в ПВР Багаевского района.

Всего в 55 муниципальных образованиях Ростовской области на данный момент размещено 31,7 тыс. беженцев.

АиФ Ростов-на-Дону

В ДНР НАШЛИ ОЧЕВИДЦЕВ ПРИСУТСТВИЯ ДРУГОГО САМОЛЕТА В РАЙОНЕ ПАДЕНИЯ МАЛАЗИЙСКОГО «БОИНГА»

Генпрокуратура самопровозглашенной Донецкой народной Республики предложила международным экспертам свои материалы по «Боингу», свидетельствующие в пользу причастности другого самолета к катастрофе.

«В нашем распоряжении имеются показания очевидцев, где подтверждается версия об истребителе. Мы представляем эти документы сегодня, и готовы в дальнейшем предоставить их всем, заинтересованным в установлении истины», – заявили Донецкому агентству новостей в Генпрокуратуре ДНР.

В материалах, которые в пятницу обнародовало Донецкое агентство новостей, приводятся выдержки из протоколов с показаниями очевидцев. В одном из них очевидец сообщил, что после падения лайнера слышал гул реактивных двигателей, по которому определил, что в небе находился еще один самолет. Из показаний другого свидетеля следует, что гул двигателей удалялся в сторону Дебальцево. В сообщении не указывается фамилии этих свидетелей.

В КРЫМУ ОТКРОЮТ ТРИ АЭРОПОРТА ДЛЯ ПРИЕМА ТУРИСТОВ

В планах крымских властей – восстановить заброшенный с советских времен аэропорт в селе Межводное Черноморского района Крыма.

Заброшенный с советских времен аэропорт в селе Межводное Черноморского района Крыма хотят отремонтировать и запустить для приема туристов, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на слова главы райадминистрации Сергея Володько.

В Советское время аэропорт принимал внутренние рейсы из Симферополя, сокращая время пути от центра полуострова на западное побережье, а в настоящее время его используют только дельтапланеристы. «Идея возрождения аэропорта очень интересная и актуальная», – утверждает Володько.

Чиновник считает, что реконструкция взлетной полосы и возобновление работы увеличит не только общее число туристов, но сделает более доступным и интересным для отдыха весь регион. А Крым, таким образом получит еще одни воздушные туристические ворота в дополнение к функционирующим на данный момент международному аэропорту «Симферополь» и аэропорту «Бельбек».

Более того, по словам Володько, сейчас разрабатывается схема плавировок района, предусматривающая расположение еще двух небольших аэропортов в двух крупнейших селах крайнего запада Крыма Олевске и Черноморском.

Сейчас федеральные и республиканские власти определили для себя туризм как одно из приоритетных направлений развития полуострова. Курортный сезон стартовал в Крыму 1 мая и, как сообщила министр курортов и туризма Республики Крым Сергей Стрельбицкий, по состоянию на 31 июля полупорты посетили более 2 млн человек. По его словам, это 16,5% больше чем за аналогичный период прошлого года.

Прогнозный показатель числа отдыхающих на 2015 год составляет 4,3 миллиона человек.



ПЕРВЫЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 АВГУСТА

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
12.20, 21.35 «ДВОЙНАЯ ЖИЗНЬ» Т/Ф (S) (12+)
14.25, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
16.00, 4.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
17.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»

23.35 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

23.50 «ГОРОДСКИЕ ПИКНОНЫ». ПРЕМЬЕРА. ТВЕРЬИ ЛЕРМИТ В ДЕТЕКТИВЕ «СВИДЕТЕЛИ» (S) (16+)

ВТОРИЙ, 1 СЕНТЯБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
12.20, 21.35 «ДВОЙНАЯ ЖИЗНЬ» Т/Ф (S) (12+)
14.25, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
16.00, 4.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
17.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»

23.35 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

23.50 «ГОРОДСКИЕ ПИКНОНЫ». ПРЕМЬЕРА. ТВЕРЬИ ЛЕРМИТ В ДЕТЕКТИВЕ «СВИДЕТЕЛИ» (S) (16+)

ПЯТНИЦА, 4 СЕНТЯБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 5.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «БЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК». ПРОДОЛЖЕНИЕ (S) (12+)

СРЕДА, 2 СЕНТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 АВГУСТА

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

23.35 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

23.50 «ГОРОДСКИЕ ПИКНОНЫ». ПРЕМЬЕРА. ТВЕРЬИ ЛЕРМИТ В ДЕТЕКТИВЕ «СВИДЕТЕЛИ» (S) (16+)

ВТОРИЙ, 1 СЕНТЯБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 5.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «БЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК». ПРОДОЛЖЕНИЕ (S) (12+)

ПЯТНИЦА, 4 СЕНТЯБРЯ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
9.20, 5.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

ТРУДОГОЛИКИ – РОССИЯНЕ, А НЕ БРИТАНЦЫ И НЕМЦЫ!

★ ПО ДАННЫМ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА И РАЗВИТИЯ, В СРЕДНЕМ РОССИЯНИН ПРОВОДИТ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ 1980 ЧАСОВ В ГОД, ЧТО НА 300 ЧАСОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ГРАЖДАНИН ВЕЛИКОБРИТАНИИ, И НА 500 ЧАСОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ГРАЖДАНИН ГЕРМАНИИ.

★ ПО ДАННЫМ РЕКРУТИНГОВЫХ ПОРТАЛОВ SUPERJOB, 85% НАШИХ ЖЕНЩИН И 79% МУЖЧИН В СЛУЧАЕ НЕЗДОРОВЬЯ НЕ БЕРУТ БЮЛЛЕТЕНЬ И ХОДЯТ БОЛЬНЫМИ НА РАБОТУ.

КОЭН: У ПОЛИТИКОВ В ВАШИНГТОНЕ И КИЕВЕ РОДИЛАСЬ ИДЕЯ О «ДВУХ УКРАИНАХ»

В Киеве признают, что не могут завоевать симпатии жителей востока Украины, и при этом понимают, что не способны одержать над ними верх в вооруженном конфликте, отмечает американский историк. Идея

★ ПО ДАННЫМ ФОНДА ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ, ПОЧТИ У КАЖДОГО ВТОРОГО РОССИЯНИНА РАБОЧИЙ ДЕНЬ ДЛИТСЯ ДОЛЬШЕ ОБЫЧНОГО. 39% ЗАНЯТЫХ РАБОТАЮТ И ПО ВЫХОДНЫМ, ПРИЧЕМ 6% ИЗ НИХ – ОТ 5 ДО 8 ЧАСОВ, А КАЖДЫЙ ДЕСЯТЫЙ РАБОТАЕТ БОЛЕЕ 60 ЧАСОВ В НЕДЕЛЮ, ХОТЯ ТРУДОВЫМ ПРАВОМ У НАС УСТАНОВЛЕНА 40-ЧАСОВАЯ РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ.

★ ПРИКОРМЛЕННЫЕ ПРОФСОЮЗЫ И ГОСМЕНЕДЖЕРЫ ЗАКРЫВАЮТ НА ЭТО ГЛАЗА.

26.08 – 1.09.2015 г.

№ 33 (840)



www.kprf-don.ru

3

E-mail: dobro1917@mail.ru

ЭТО СЛАДКОЕ СЛОВО «ИНВЕСТОР»

ЭЙФОРИЯ РАЗВЕЯЛСЯ БЫСТРО

В новое тысячелетие экономика города Миллерово вошла разрушенной: из 104 больших и малых предприятий, действующих в советский период, практически ничего не осталось. Потому пуск в 2010 году современного крахмало-паточного комбината ООО «Амилко» оживил надежды на возрождение добрых старых времён. Понапачу казалось, что мечты сбываются – и о создании рабочих мест, и об «увеличении посевных площадей «царицы полей», и о сбыте продукции сельхозфирм и фермеров. Вслед за «Амилкой» в некогда безработном городе появились комбинат «Русская свинина» и крупнейший в России комбикормовый завод компании «Донстар», завершающий объект вертикально интегрированного птицеводческого комплекса по выращиванию и переработке 300 тысяч тонн мяса утки. Самый северный город Ростовской области в сводках регионального правительства занял почётное место своеобразной «территории опережающего развития». Но недолго длилась эйфория, скоро бульдожьи хватки капиталистической акулы на себе почувствовали и флоуры, и фауна, и благодетельствованное население.

ТЕРРИТОРИЯ ОПЕРЕЖАЮЩЕГО УМИРАНИЯ

Сущий мелочи – очистные сооружения на новых предприятиях строились с большими отклонениями от проекта – обрадованные отцы города да и чиновники областного уровня не захотели придать должного значения. Хотя нужно было прозорливость проявить: ведь канализационная система города была практически полностью изношена. Не спрятавшись с возврощшей нагружкой, местный МУП «Водоканал» попросту сливал сточные воды в реку Глубокую. Но если отходы предприятий по открытию свиней и уток воздействовали в основном на органы обоняния, то для очистки крахмалов и паток требовалось 900 тонн соляной кислоты в год. А такого количества отравы местная экология нейтрализовать не могла.

Но когда в 2011 году межрайонная природоохранная прокуратура потребовала закрытия комбината, областной комитет по охране окружающей среды и природных ресурсов признал это заявление неправомерным. В том, что река в районе сброса сточных вод стала токсичной, виновата, по мнению муниципальных чиновников, не зарубежная фирма, а МУП «Водоканал», с которым ООО «Амилко» заключило договор на обслуживание. На МУП был подан иск в суд, и районная Фемида, потянув наивысшую повязку на глаза, обязала маломощное муниципальное унитарное предприятие обеспечить нормативную очистку собираемых в реку Глубокую сточных вод.

Изначально было известно, что выполнить вердикт суда – выше физических возможностей муниципального предприятия. Да и не добровольно согласились коммунальщики работать «с петлей на шее». Через два года «ударной» вахты комбината природоохранного прокурора Виталий Семенченко уже констатировал, что река Глубокая токсична на всём протяжении – от очистных сооружений миллилеровского «Водоканала» до последнего контрольного створа при впадении в Северский Донец. Доходы комбината взорвались в тысячу раз, и уже ООО «Амилко» перехватило у предприятий Куба-

ОХ, И ПОМОГЛА ЖЕ ЗАГРАНИЦА...

Зарубежных инвесторов жители города Миллерово Ростовской области встретили в 2009 году хлебом-солью – как спасителей от нужды и безработицы. Теперь же, хоть и прошло все-

го пять с половиной лет, не знают, как выпроводить вон. Ибо рабочие места и доходы в бюджет достигаются за счёт уничтожения флоры и фауны.



ни пальму первенства в рейтинге динамично развивающихся компаний юга России в пищевой промышленности. А последующий монтаж амфильтров третьей ступени сложности позволил добиться и безупречного качества выпуклой продукции. Вот только на очистку сточных вод денег не хватало.

ГЛУБОКАЯ РАНА РЕКИ ГЛУБОКОЙ

…Прорыв плотины пруда-накопителя произошёл в ночь с 8 на 9 мая. Неочищенные кислотные стоки крахмало-паточного комбината беспрепятственно потекли в овраги, балки, на сельхозугодья и даже на огороды и улицы хутора Северный Сад. В городе гремели торжества в честь 70-летия Великой Победы, до начальства было не дотянутся. И только 16 мая в газете «Наш край» заместитель генерального директора ООО «Амилко» Свищунов поведал гражданам, что осуществили прорыв в плотине очистных сооружений платные активисты, выполняющие заказ некой зарубежной компании, передавшие митингов к диверсиям. А комбинат к залповому сбросу отравы не имеет никакого отношения.

Тревогу населения за судьбу родной природы такими баснями не снять. Вот уже шестой год усыхают деревья, река Глубокая превратилась в зловонный ручей, где то и дело случаются заморы рыбы, гибнут лягушки, переверзелись черепахи, исчезли бобры. Нынешней весной за судьбу пары краснозобых казаков, опустившихся на пруд бывшего рыбохозяйства у хутора Северный Сад, следили все хуторяне: выживут или нет? Нет, не выжили краснокнижные птицы в кислотной среде, вместе с приплюсом сгинули, как ранее погибли рыба, лягушки и другая живность. А ведь в 20 метрах от пруда находится питающая хутор водозаборная скважина. Люди эту воду используют только для полива и скота, да и то с опаской: не раз случалась массовая гибель кроликов и домашней птицы.

Получили от ворот поворот и

уничижение флоры и фауны. Миллеровцы связывают с деятельностью крахмало-паточного комбината ООО «Амилко», после пуска которого в 2010 году начались проблемы с окружающей экологическими процессами. Решением проблемы занимались надзорные, судебные и природоохранные органы, но сдвигов в улучшении экологического состояния не произошло. Потому что главный ответственный за местную природу хорошо известен, но на него нельзя показывать пальцем. Вот и в нынешнем году, как только запахохаряны, прикормленные прессой по уже отработанному сценарию был раздут миф об «истинном» губителе природы – малом предприятии «Каскад», занимающемся выращиванием вешенок: вред экологии, мол, наносят грибные споры.

Доказать абсурдность этих учреждений удалось с помощью учёного-эколога Александра Водянико. Но назначенный на 19 июня заседание экологической комиссии общественного совета при районной администрации, которую возглавляет владелец «Каскада» Николай Семенченко, было отменено. А ведь на нём-то как раз планировалось поставить вопрос ребром. Взамен состоялось рабочее совещание с участием чиновников областного и районного уровней. Чиновники из областного Законодательного собрания, областной прокуратуры, межрайонной природоохранной прокуратуры, департамента федеральной службы по надзору в сфере природопользования по ЮФО, управления министерства Ростовской области, управления животного мира и эконадзора областного министерства, главы Миллеровского района и председатель Собрания депутатов с гендиректором и управляющими ООО «Амилко» прошли по цехам, съездили на пруд-накопитель. Но пригородный хутор Северный Сад, жители которого, изнемогая от зловония, ждали чиновников для разговора, комиссары миновали стороной.

Получили от ворот поворот и

журналисты региональных и федеральных СМИ. Одному из них удалось лишь переброситься парой фраз с депутатом областного Заксобрания Сергеем Петляковым, который совершенно спокойно сообщил, что вопрос вредных сбросов ООО «Амилко» на этом заседании вообще не обсуждался…

АДМИНИСТРАЦИЯ-ТО ТУЗЕМНАЯ

В правовом демократическом государстве не может такого быть, чтобы слуги народа, избранные и назначенные, приехали на одну из отдалённых и проблемных территорий, не уделили внимания главной проблеме. Почему же они не последуют примеру своих зарубежных коллег, которые принятии жёсткие законы и выдавали грязные крахмало-паточное производство из чистой Европы в «туземный» донской край? Раньше мы только из истории знали, как белые джентльмены с помощью Ост-Индской компании захватывали колонии, выколачивали прибыль любыми средствами и методами. И не позволяли туземному населению протестовать против нечеловеческих условий существования, им доводилось только униженно просить разрешения на жизнь.

Вот и заместитель гендиректора по безопасности, а попросту начальник охраны ООО «Амилко» Свищунов, правда, без пробкового шлема, обучал недогадливых «туземцев», жителей хутора Северный Сад, изнемогавших от гнилых запахов и нездоровья воды: не надо жаловаться в Ростов или Москву, надо просить руководство ООО «Амилко» окказать благотворительную помощь в очистке пруда. А ведь в подобной ситуации оказались жители хутора Туроверово, Банниково-Александровский и даже городского жилмассива, где расположены местный сельхозтехникум. Залповые сбросы отравы стали очевидностью, твёрдые отходы под видом гумуса совершенно законно вываливались на земли сельхозназначения.

Получили от ворот поворот и

Если туземную администрацию (отечественной её называть язык не поворачивается) не остановить, отравленные воды просочатся на находящееся неподалёку подземное озеро Долотинское, из которого осуществляется забор воды для нужд всего города Миллерово. Когда клонят жареный петух, к ответственности привлекут и чиновников-сахарих. Их от справедливого наказания уже не спасут наёмные «туземные» юристы, которым – увы! – удаётся отбивать атаки экологов и надзорных органов. Последняя совместная атака сил природоохранной прокуратуры и специалистов Росприроднадзора была обита всеми однотипной сотрудникой юридической службы ООО «Амилко». Кандидатура члена районной экологической комиссии Игоря Корчака, предложенного на роль понятого при взятии грунтовых проб, она отвергла и «продавила» кандидатуру… лаборанта комбината-загрязнителя. Вот почему до сих пор комбинату ООО «Амилко» удается получать прибыль, не тратясь на охрану природы.

КУДА ПОВЕРНЁТ ДЫШЛО?

Из областного бюджета на очистку русла реки Глубокой было выделено около 100 миллионов рублей. Три года ни шатко ни валко ведутся работы. В районе хутора Туроверово вроде бы разминулись строители, но жители блокировали землеройную технику и до сих пор ешё несут круглогодичное дежурство. В этом месте решили проложить новое рукотворное русло, да таким мараком, что, если два домовладения уберечь от возможного подтопления, вся водопроводная сеть окажется под угрозой сноса. Не проще ли, чем дарить реке новые берега, перенести в безопасное место два дома? Но тогда возникнет вопрос недоосвоения выделенных бюджетных средств, а на такой вариант чиновники никогда не пойдут. Уж лучше перебор, чем недобор.

Да и выборы губернатора Ростовской области приближаются. Тут никак нельяз сплоховать: очистку реки ведь начали по благословению губернатора Василия Голубева. Надо не удастся в грядь лицом. А как? И программа переселения из аварийного и ветхого жилья хромает на ноги. И программа по строительству ста детских садиков так и не завершена. А проблема загрязнения экологии в Миллерово ему досталась от предшественника – Владимира Чуба. К тому же комбинат ООО «Амилко» является спонсором многих проектов, в том числе и знаменитой «Шолоховской весны». Тут, как говорится, не плюй в колодец – приводится воды напиться.

Кстати, и проблема водоснабжения до сих пор в донском крае не решена. Нет питьевой воды и на засушливом юго-востоке региона, нет воды и на изобилующих реками западных территориях. Многотысячные митинги под лозунгом «Пустите воду, верните реку!» бушевали в Каменском районе, красные митинги под слоганами «Амилко» травят детей»», «Запах кукурузы убивает детей» проводятся в Миллерово. В стоящем на реке Глубокой посёлке Глубоком, центре Каменского района, дели сдвигнулось с мёртвой точки: главу муниципального образования из кабинета вывели в наручниках. Жители Миллерово наблюдают: куда повернёт правоохранительное дышло в их районе?

Алексей ХОРОШИЛОВ, (соб. корр. «Правды», г. Миллерово |

ИЗ РОСТОВА В КРЫМ БУДУТ ХОДИТЬ ПАССАЖИРСКИЕ ТЕПЛОХОДЫ

Донской бизнес намеревается возродить водный маршрут из Ростова в Керчь, действовавший в советские годы.

Как полагают инициаторы проекта, это позволит перенаправить туристические потоки и разгрузить керченскую переправу. Но мнения экспертов разделились. Одни считают, что есть реальные предпосылки для того, чтобы начать такие перевозки со следующего года. Другие уверены, что подобные планы, если и будут осуществлены, то лишь в очень отдаленном будущем.

Между тем в Торгово-промышленной палате Ростовской области уже активно обсуждается развитие к чемпионату мира по футболу 2018 года водного пассажирского и круизного транспорта, в том числе и на крымском направлении. Ранее эта же проблема поднималась областными властями на морском совете, действующем при региональном правительстве. Правда, как отмечают специалисты, пассажирские перевозки по Дону переживают не лучшие времена, но при определенных условиях ситуация может измениться.

– Водное пространство Ростовской области можно и нужно осваивать. Сейчас даже круизные компании, которые обслуживают туристов на популярном маршруте Москва – Санкт-Петербург, страдают от неполной загрузки судов из-за санкций и охлаждения международных отношений, так что теоретически с этих линий можно безболезненно снять один-два теплохода и пустить их по маршруту Ростов – Керчь, Ростов – Ялта или Ростов – Севастополь. Правда, в 2015 году это делать уже поздно, но в следующем сезоне можно начать, – считает председатель ассоциации «Водный транспорт Дона» Александр Огарев.

Загрузка таких судов составляет в среднем 300 пассажиров, то есть за сезон в течение пяти месяцев один теплоход сможет перевезти 20–25 тысяч человек, а два – под 50 тысяч. Еще более перспективным может окаться возрождение скоростных перевозок судами на подводных крыльях типа «Комета», которые пользовались популярностью в советские годы.

– Правда, тогда «Кометы», следовавшие по маршруту Ростов – Керчь, заходили во все порты на своем пути: в Таганрог, Ейск, Мариполь, Бердянск, и время поездки составляло до 12 часов. Если же сейчас пустить современные скоростные суда напрямую из Ростова в Крым можно добраться за восемь часов. Тем более в Рыбинске и Ярославле уже реанимирован производство таких судов. И три-четыре новых «Кометы» оказались бы очень востребованными на крымском направлении, – убежден Александр Огарев.

Но если раньше билет на поездку с Дона в Крым стоил около десяти рублей, то теперь экономическая стратегия подобных маршрутов предписывает просчитывать и выстраивать заново буквально с нуля. Тем не менее судовладельцы и транспортники считают, что если со стороны государства будут предоставлены определенные преференции, как, например, авиаперевозчикам, осуществляющим полеты в Крым, то водные маршруты могут оказаться вполне рентабельными. При этом даже нет необходимости получать прямые денежные субсидии из бюджета. Снизить затраты на пассажирские перевозки по воде предлагается, к примеру, за счет отмены канальных и портовых сборов. В этом случае билет на водный транспорт окажется даже дешевле авиаперелета. По предварительным расчетам экспертов, поездка в один конец может стоить примерно 2500–2700 рублей.

При этом обсуждается возможность осуществления комбинированных перевозок таким образом, чтобы прибывающих в Керчь пассажиров отвозили на водном маршруте Ростов – Крым. Сторонники открытия водного сообщения Ростов – Крым считают, что даже наблюдаемое в последнее время обмеление рек и каналов не станет помехой для возрождения этого маршрута.

– Порт Ростова-на-Дону готов обслуживать крымское направление. Для этого есть все необходимые мощности и места для швартовок. Воды для отправляющихся из Ростова в Азовское море судов тоже пока хватает. И если крымский маршрут будет начинаться именно в Ростове, а не в верховьях Дона, серьезных проблем возникнуть не должно, – говорит капитан ростовского порта Павел Захаренко.

– Некоторую трудность, правда, может представлять сильный восточный ветер, который иногда выдувает воду из русла Дона, – признает Александр Огарев. – Порой из-за этого уровень донской воды может понижаться до метра. Но это не критично для легких судов. А в случае с круизными теплоходами можно не обходимости отложить рейс и перевести неблагоприятные природные явления. В конце концов, подобные задержки происходят и в гражданской авиации.

Однако начальник отдела развития туризма при департаменте инвестиций и предпринимательства Ростовской области Инна Шинкина настроена менее оптимистично.

– Для развития туризма это было бы здорово, но я думаю, что в ближайшее время вероятность появления такого водного маршрута невелика, – говорит она. – Обмеление все-таки может серьезно воспрепятствовать судоходству, и в нынешних условиях еще нужно определить, какие именно суда лучше использовать для безопасных пассажирских перевозок в этом направлении. Возможно, подойдет итальянский теплоход «Сура», но их пока не так много.

Кроме того, по мнению Инны Шинкиной, уже утрачена инфраструктура, необходим



По сообщениям корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайта

**БЕРДЫЕВ:
МЫ ПОТЕРПЕЛИ
ОБИДНОЕ ПОРАЖЕНИЕ**

Главный тренер «Ростова» Курбан Бердыев на пресс-конференции подвел итоги матча.



– Мы потерпели обидное поражение, – констатировал Курбан Бекиевич. – Территориальное преимущество было у ЦСКА. А нам надо было реализовывать второй момент при счёте 1:0. Не в первый раз не реализуем верные моменты. В целом могу сказать, что ребята достаточно хорошо отработали в обороне, но ЦСКА есть ЦСКА.

– Когда сможет сыграть Но-боя?

– Есть проблемы, и вы о них знаете. Как будут финансы, так и заявим.

– Чем вызвано недовольство игроков судьей?

– Показалось, что в конце матча был пенальти. Может из-за этого.

ФУТБОЛ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА

M	Команда	I	O
1	ЦСКА	6	18
2	Локомотив	6	14
3	Спартак	6	13
4	Зенит	5	12
5	Ростов	6	9
6	Краснодар	6	9
7	Динамо	6	9
8	Амкар	6	7
9	Урал	6	5
10	Уфа	6	5
11	Терек	6	5
12	Кр. Советов	5	4
13	Мордовия	6	4
14	Рубин	5	3
15	Кубань	5	3
16	Анжи	6	2

**НА «РОСТОВ-АРЕНУ»
РАБОТЫ ПО УСТРОЙСТВУ
БАЛОК ДЛЯ ТРИБУН
ВЫПОЛНЕНЫ НА 30%**

На стадионе полностью завершена заливка ростреков. На строительной площадке будущего стадиона на 1/5 выполнены работы по устройству железобетонных стен, сообщает управление информационной политики правительства Ростовской области.

В целом, работы по устройству балок для перекрытия трибун выполнены на 30%, на 20% выполнены работы по устройству железобетонных стен.

На стадионе полностью завершена заливка ростреков. На 97,9% выполнено устройство фундаментных железобетонных плит, на 43,9% – работы по устройству железобетонных колонн, – рассказал министр строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области Николай Безуглов.

Напомним, окончательный срок завершения строительных работ – 25 декабря 2017 года.

ДЕЛОру.ру

**НА ДОНЕ ОТКРЫТ СЕЗОН
ОХОТЫ**

На полевую дичь По сообщению министерства природных ресурсов и экологии Ростовской области, дневная норма добывки перепела, голубя и горлицы составляет 15 голубей, сезонная – 150 голубей. Дневная норма добывчи курапатки – 5 голубей, сезонная – 50. Для охоты на территории общедоступных охотничьих угодий необходимо обратиться с заявлением в министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области. Разрешения выдаются на охоту в Каменском, Чертковском, Верхnedонском, Шолоховском, Боковском, Каширском, Обливском, Милитинском и Советском районах области. Выдача разрешений на охоту в Тарасовском, Миллеровском и Родионово-Несвейском районах временно приостановлена. Желающие поохотиться на территории охотхозяйств могут обратиться к руководству соответствующих охотхозяйств.

kommersant.ru

7 ФУТБОЛИСТОВ, КОТОРЫМ СЛУЦКИЙ ОТКРЫЛ ДОРОГУ В СБОРНУЮ РОССИИ

ФУТБОЛ: СБОРНЫЕ

Leonid Slutsky объявил состав сборной России на матчи со Швецией и Лихтенштейном, в котором есть несколько старых и новых знакомых.

Сегодня новый главный тренер сборной России Leonid Slutsky опубликовал состав национальной команды на матчи отборочного цикла Евро-2016 со Швецией и Лихтенштейном. Никаких предварительных списков, как у Fabio Capello, никаких игроков из дублей – вызваны все сильнейшие на данный момент. Даже забавно, что претензий по состю на Слуцкому от специалистов и болельщиков практически нет – когда в последний раз такое было?

Любопытно, что Слуцкий призвал в сборную семерых футболистов, которых получают первый вызов в календарном году. А для Александра Ерохина из «Урала» это и вовсе дебютное приглашение в национальную команду. Предлагаем ознакомиться со списком старых и новых знакомых, о которых болельщики сборной России уже могли подзабыть.

**Алексей Березуцкий,
защитник ЦСКА**

Предыдущий матч за сборную: 16.06.2012, Греция (0:1).

В последние полтора года Алексей Березуцкий уже начал забывать, каково это – проводить полный матч за ЦСКА (в прошлом сезоне таких набралось два – с «Химками» и «Баварией»). И лишь в нынешнем сезоне не младший брат Василия Березуцкого (да, Алексей младше на целых полчаса) вновь начал стабильно выходить в составе «армейцев», подменяя в центре обороны то своего брата, то Сергея Игнашевича. И Leonid Slutsky остался удовлетворён качеством игры Алексея – иначе бы он и не вызвал своего подопечного до-

в сборную, отдав предпочтение, например, Андрею Семёнову.

По сборной России Алексей Березуцкий уже успел соскучиться. В последний раз он выходил в её составе на Евро-2012, когда наша команда бездарно проиграла Греции. С тех пор Капелло однажды обратил внимание на Алексея (перед «товарняком» с Южной Кореей), но выйти на поле ему так и не дал.

**Владимир Гранат,
защитник «Спартака»**

Предыдущий матч за сборную: 18.11.2014, Венгрия (2:1).

Гранат стабильно вызывается в сборную России ещё с 2012 года, когда Диего Адвокат взял защитника на Евро. Вот только его послужной список очень скромен – всего девять матчей, из них четыре официальных. А как только Владимир потерял игру в «Динамо», Капелло перестал обращать на него внимание. Да и в «Ростове» за полгода он успел только подлечиться, но ни разу не вышел на поле.

Дмитрий Аленичев старается активно использовать Граната в оборонительных построениях «Спартака», насыщая им центр защиты. И пока Владимир со своими обязанностями вполне справляется. Впрочем, в составе сборной на игру со шведами его вряд ли стоит ждать – Слуцкий будет использовать только проверенные варианты. Читай – Игнашевича и Василия Березуцкого.

**Олег Кузьмин,
защитник «Рубина»**

Предыдущий матч за сборную: 18.11.2014, Греция (0:1).

В последние полтора года Олег Кузьмин под звёздой на знамени сборной России – это в первую очередь желание Leonida Slutskogo иметь в своём распоряжении до-

стойного дублёра Игоря Смольникова из «Зенита». Обычно Смольников конкурировал за место правового защитника сборной с Сергеем Паршивлюком, но игрок «Спартака» до сих пор не набрал оптимальных кондиций. В отличие от Олега Кузьмина, который на фоне слабой игры «Рубина» выглядит лучом света в тёмном царстве. 34-летний ветеран казанцев забил важный мяч «Штурму», а во вчерашнем матче с «Ротором» сделал прицепную голевую передачу на Гёкдениза Карадениза.

Завидно, что Кузьмин к 34 годам до сих пор не сыграл ни одного матча за сборную России. Гус Хиддинк вызвал защитника дважды – в 2006-м на «товарняк» с Латвией, а три года спустя на отборочный матч ЧМ-2010 с Азербайджаном. Но оба раза Кузьмин оказывался вне состава.

**Юрий Газинский,
полузащитник «Краснодара»**

Предыдущий матч за сборную: не заигран.

Фабио Капелло уже отмечал заслуги опорного полузащитника «Краснодара», призываю Газинского под занёсом сборной России. Но дебют «быка» за разом откладывался – ни с Азербайджаном, ни со Швецией, ни с Молдавией Юрий так и не сыграл. Теперь Газинский будет пытаться закрепиться в национальной команде при Leonide Slutskym, которому жизненно необходимы игроки такого склада, способный стать «вторым Вернблумом». Цепкость, характер, умение начать атаку – всё то, чем располагает Понтус, есть и в аренде игрока «Краснодара».

Павел Мамаев, полузащитник «Урала»

Предыдущий матч за сборную: не заигран.

Один из футболистов, незаслуженно обделённых вниманием Фабио Капелло. Ещё в прошлом сезоне Ерохин зарекомендовал себя ключевым игроком «Урала», став вторым бомбардиром «импелей» после Фёдора Смолова и вязя на себя основной креативной команды. Но Фабио Капелло предпочитает просматривать куда более спорных кандидатов в сборную – Миранчука, Зобнина, Головина.

Слуцкий же отдал должное хавбеку «Урала». Он и в нынешнем сезоне уже показал товар лицом, забив качественные голы в матчах с «Зенитом» и «Локомотивом». Ерохин органично вписывается в игровую концеп-

цию Виктора Гончаренко, выполняя роль игрока основы сборной России на чемпионате мира год назад, но вместо Бразилии его ждал художественный лист – в кубковом матче с ЦСКА хавбек «Краснодара» порвал ахиллово сухожилие и вернулся в строй только к октябрю. Впрочем, Фабио Капелло и после возвращения Мамаева в строй не слишком забывал большую мяча – в ворота США и Южной Кореи. Но как только Фёдор заиграл в футбольке «Урала», Капелло сразу же перестал обращать внимание на потенциального форварда сборной России. Хотя всем вокруг было очевидно, что Смолов затмевает своей игрой и Кокорина, и Дзюбу.

Leonid Slutskiy исправил это недоразумение и сразу же вернул Фёдора Смолова в сборную. И теперь конкуренция за место в атаке выглядит интригующе. У Слуцкого есть сразу несколько вариантов – он может и отправить любого из трёх форвардов на острые атаки, и спрятать Смолова или Кокорина на фланг, откуда они будут помогать Дзюбе. Или друг другу.

P. S. Напоследок нельзя не отметить, что Leonid Slutskiy вызвал в сборную хавбека «Динамо» Игоря Денисова, который пропустил предыдущий сбор национальной команды. Из-за отсутствия игровой практики на серьёзном уровне Денисов вроде как оказался не у дел, но Андрей Кобелев вернулся его в основу и дал ему твёрдое место в составе. И в нынешнем «Динамо» Игорь действительно выглядит одним из сильнейших.

Павел Мамаев вполне мог бы стать игроком основы сборной России на чемпионате мира год назад, но вместо Бразилии его ждал художественный лист – в кубковом матче с ЦСКА хавбек «Краснодара» порвал ахиллово сухожилие и вернулся в строй только к октябрю. Впрочем, Фабио Капелло и после возвращения Мамаева в строй не слишком забывал большую мяча – в ворота США и Южной Кореи. Но как только Фёдор заиграл в футбольке «Урала», Капелло сразу же перестал обращать внимание на потенциального форварда сборной России. Хотя всем вокруг было очевидно, что Смолов затмевает своей игрой и Кокорина, и Дзюбу.

Leonid Slutskiy исправил это недоразумение и сразу же вернул Фёдора Смолова в сборную. И теперь конкуренция за место в атаке выглядит интригующе. У Слуцкого есть сразу несколько вариантов – он может и отправить любого из трёх форвардов на острые атаки, и спрятать Смолова или Кокорина на фланг, откуда они будут помогать Дзюбе. Или друг другу.

P. S. Напоследок нельзя не отметить, что Leonid Slutskiy вызвал в сборную хавбека «Динамо» Игоря Денисова, который пропустил предыдущий сбор национальной команды. Из-за отсутствия игровой практики на серьёзном уровне Денисов вроде как оказался не у дел, но Андрей Кобелев вернулся его в основу и дал ему твёрдое место в составе. И в нынешнем «Динамо» Игорь действительно выглядит одним из сильнейших.

**ЗДОРОВЬЕ
ОТ ПРИРОДЫ****КАК ПРАВИЛЬНО
ЗАВАРИВАТЬ ШИПОВНИК**

Для получения максимальной пользы от плодов шиповника, необходимо правильно заваривать. Важным условием является точное соблюдение пропорции – на одну часть шиповника должно приходиться десять частей воды, т. е. на один литр кипятка вам потребуется стакан плодов шиповника (это примерно 4 ст.л.). Лучше всего настаивать плоды этого растения в термосе. Для этого плоды шиповника необходимо слегка помять или проколоть иголкой, поместить в термос, залить их кипятком и настаивать в течение семи часов.



Учредитель и издатель:
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
СУХОРУКОВ
Евгений Григорьевич**

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),
ЖУРАВЛЕВ А.В. (Новороссийск),
ЛИНЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора),
НЕСТЕРЕНКО И.Н. (Ростов н/Д)

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

* БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского РК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ.

* ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

* ДЕДОВИЧ Александр Дмитриевич, кандидат в члены ЦК КПРФ

* ДРОБОТ Мария Владимировна, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКМС РФ, член Бюро ЦК ЛКМС РФ, кандидат в члены ЦК КПРФ